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вчених і  студентів « Інтелектуальний мікс: Міжнародні  економічні
відносини: сталий розвиток та діджиталізація»

09.06.2023

Кафедрою міжнародних економічних відносин 6 червня 2023 року було проведено щорічну

міжнародну науково-практичну конференцію молодих вчених і студентів «Інтелектуальний мікс:

Міжнародні економічні відносини: сталий розвиток та діджиталізація».

Було досліджено різні аспекти міжнародних економічних відносин, включаючи

глобалізаційні процеси, міжнародну логістику, діджиталізацію, економічну безпеку та

післявоєнну відбудову, інноваційний розвиток і багато іншого.
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Ми були раді зустріти таких гостей-доповідачів, як Вадима Костюка – Генерального консула

України в Генеральному консульстві України у Франкфурті-на-Майні, Ольгу Матвієць – Associate

Professor University of Exeter, UK, Миколу Громова – директора філії Хмельницької дирекції АТ

Укрпошта.
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Також, свої цінні мотиваційні доповіді презентували Дмитро Шевченко – директор компанії

«Діалог-Центр», співвласник швейної компанії «Бембі», Наталія Керницька – менеджер з

міжнародного співробітництва Українського культурного фонду, Володимир Бойко – директор

компанії «STFalcon», Наталія Клочко – власник мовної школи «Just Speak» і викладач англійської

мови.
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Вразили аудиторію своїми промовами Наталя Зачинська – засновник мережі мовних студій

А+, співзасновник ГО «МедЕд Україна», Світлана Ситнік і Тетяна Косинська – виконавчий

директор і керівник відділу продажів, компанія «TerraLab».

Але головними героями заходу були наші студенти, які представили свої доповіді за

різноманітними темами, відповідно до основних напрямів конференції.

Це було справжнє свято знань та ідей!

Велика подяка всім учасникам! Ми вже чекаємо вас на наступний рік!

Кафедра міжнародних економічних відносин

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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